

DECLARAȚIE

Primaria Reșița reprezentată prin Ioan POPA primar, în calitate de titular al Planului Urbanistic Zonal “ Dezvoltarea zonei turistice Semenice” situat pe teritoriul administrativ al comunei Văliug, județul Caraș-Severin, în conformitate cu art . 33 din HG.1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, prin prezenta declar următoarele :

- ✓ Raportul de Mediu a fost elaborat de experții angajați atestați de Ministerul Mediului, respectiv de : Elaborator : S.C. CENTRUL DE RESURSE PENTRU MEDIU , Administrator elaborator – Ilie CHINCEA , Reșița, Str. Romanilor, Nr. B2/1/2, județul Caraș-Severin, Registrul Comerțului la nr. J11/243/2012, cod fiscal nr. RO30191255 **Înregistrare: Registrul național al elaboratorilor de studii pentru protecția mediului, poziția 535 – Ilie CHINCEA si Poziția 647- Centrul de Resurse pentru Mediu.**
- ✓ În cadrul Raportului de mediu s-au analizat efectele semnificative asupra mediului a alternativelor propuse de titularul planului și s-au stabilit măsurile de prevenire, reducere, compensare și monitorizare a efectelor semnificative ale impactului asupra mediului pentru fiecare alternativă a planului. De asemenea s-au făcut recomandări în vederea reducerii impactului asupra mediului.
- ✓ Varianta finală de plan a fost aleasă optimă comparativ cu alte două alternative de plan din următoarele considerente :
 - Instalația de transport pe cablu tip telegondolă, care asigură un spațiu protejat de intemperii și temperaturi scăzute, va asigura accesul turiștilor pe tot timpul anului spre zona înaltă a Munților Semenice în condiții de confort superioare transportului realizat cu un telescaun, contribuind semnificativ la reducerea noxelor generate de circulația auto pentru accesul pe Platoul Semenice;
 - Folosirea prin optimizare a unei singure surse de captare a apei ce urmează a fi stocată în lacul de acumulare, necesară instalației de producere a zăpezii artificiale, respectiv cea din zona de izvoare a pârâului Gozna la altitudinea de 1.305 m, poate reduce semnificativ costurile de operare prin eliminarea costurilor de pompare a apei necesare aferente captării din sursa Goznuța, pe o diferență de înălțime de +235 m;
 - Amplasarea garajului pentru mașinile de bătut zăpada în zona de sosire a telegondolei în stațiunea Semenice, respectiv în zona rezervată pentru servicii, se poate aprecia că este optimă din punct de vedere funcțional și operațional coroborat cu suprafața operațională a acestor mașini, evident mai mare sus unde cele două părți ale domeniului schiabil propus sunt distincte raportat la suprafața de la baza părților, unde practic cele două părți au un traseu comun în zona apropiată de Văliug, eliminându-se în acest mod costurile de deplasare, mai mari din situația în care garajul pentru mașinile de bătut zăpada ar fi în Văliug. În același timp, pentru perimetrul de teren destinat amenajărilor de construcții administrative și de servicii, situat în partea inferioară a părților (varianta V2) , indicii urbanistici vor fi mai favorabili, fiind degrevat de suprafața construită necesară garajului pentru mașinile de bătut zăpada.

În procedura de reglementare au fost luate în considerare toate opiniile exprimate de autorități în cadrul Comisiilor Special Constituite și a Grupurilor de lucru. În perioada cât a fost disponibilizat publicului conform HG 1076/2004, nu au fost înregistrate opinii din partea publicului .

